
Inquietanti azioni a distanza. Il
fenomeno che ridisegna lo
spazio e il tempo e le sue
conseguenze sui buchi neri, il
big bang e la teoria del tutto.
Traduzione di Franco Ligabue
Read More
SKU: 5535
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Musser Georgeeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 348. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (5535)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/inquietanti-azioni-a-distanza-il-fenomeno-che-ridisegna-lo-spazio-e-il-tempo-e-le-sue-conseguenze-sui-buchi-neri-il-big-bang-e-la-teoria-del-tutto-traduzione-di-franco-ligabue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Attraversando il tempo.
Centoventi anni dell'Unione
femminile nazionale (1899-
2019)
Read More
SKU: 4980
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Femminismo
autore: Bartoloni Stefania a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 220. Brossura. Tavole fuori testo. Collana: Collana dell'Unione Femminile Nazionale, 1
brossura Perfetto (Mint) (4980)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/attraversando-il-tempo-centoventi-anni-dellunione-femminile-nazionale-1899-2019/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/


Le persone e le cose : nuove
strategie di comunicazione nei
musei archeologici
Read More
SKU: 4668
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Accardi Aldo R. D.editore: Aracneluogo-
edizione: Canteranoanno-edizione: 2019

Product Description
158 p. : ill. ; 30 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4668)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-persone-e-le-cose-nuove-strategie-di-comunicazione-nei-musei-archeologici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Psicopatologia dell'adolescenza.
Lineamenti
Read More
SKU: 3580
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Giacinto Froggioeditore: Universitas
Studiorumluogo-edizione: Mantovaanno-edizione:
2019

Product Description
In 8, pp. 470. Brossura. Scie 4 brossura Buono (Good) (3580)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/psicopatologia-delladolescenza-lineamenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Libri proibiti. Pornografia, satira
e utopia all'origine della
Rivoluzione Francese
Read More
SKU: 1926
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Darnton Roberteditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 435, brossura, ottimo esemplare. brossura Ottimo (Fine) (1926)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/libri-proibiti-pornografia-satira-e-utopia-allorigine-della-rivoluzione-francese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Bande, fazioni, trame. La nobiltà
rurale tra violenza e giustizia
nella Sardegna del Settecento
Read More
SKU: 1582
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Maria Leporieditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 253. Brossura con alette. Collana I libri di Viella 337 brossura Buono (Good) (1582)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/bande-fazioni-trame-la-nobilt-rurale-tra-violenza-e-giustizia-nella-sardegna-del-settecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Dal fascismo alla Repubblica :
quanta continuità? : numeri,
questioni, biografie
Read More
SKU: 4048
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Marco De Nicolò e Enzo Fimiani a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2019

Product Description
239 p. ; 21 cm brossura Perfetto (Mint) (4048)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dal-fascismo-alla-repubblica-quanta-continuit-numeri-questioni-biografie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/


Gli Angiò in Italia centrale.
Potere e relazioni politiche in
Toscana e nelle terre della
Chiesa (1263-1335)
Read More
SKU: 3722
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Pierluigi Terenzieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2019

Product Description
cm 15x22, pp. 384, brossura. Collezione: Italia Comunale e Signorile 13. Come nuovo. brossura
Perfetto (Mint) (3722)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-angi-in-italia-centrale-potere-e-relazioni-politiche-in-toscana-e-nelle-terre-della-chiesa-1263-1335/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Specchi nel cervello. Come
comprendiamo gli altri
dall'interno
Read More
SKU: 9575
Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Rizzolatti, Giacomoeditore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
in 8, 324 pagine, illustrato, brossura con alette brossura Perfetto (Mint) (9575)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/specchi-nel-cervello-come-comprendiamo-gli-altri-dallinterno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Chiesa e compositori. Parole e
suoni. Roma, 13-15 settembre
2018
Read More
SKU: 5748
Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: a cura di Carlos A. Moreira Azevedo, Richard
Rouseeditore: Aracneluogo-edizione: Canterano
(RM)anno-edizione: 2019

Product Description
328 pagine con esempi musicali, 24 cm. In testa alla coperta: Pontificio Consiglio della Cultura
Atti del convegno tenuto a Roma. Brossura brossura Perfetto (Mint) (5748)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/chiesa-e-compositori-parole-e-suoni-roma-13-15-settembre-2018/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Hizakurige : a piedi lungo il
Tokaido
Read More
SKU: 5207
Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: Jippensha Ikkueditore: Aracneluogo-
edizione: Canterano (RM)anno-edizione: 2019

Product Description
589 p. ; 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (5207)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/hizakurige-a-piedi-lungo-il-tokaido/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/


Lo stupore della corporeit??.
Storia e teologia
Read More
SKU: 15822
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Rocchetta, Carloeditore: Porziuncolaluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2019

Product Description
In 8, 372 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (15822)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lo-stupore-della-corporeit-storia-e-teologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

